

MÚSICA.—PIANOS.

Imenso surtido.—Grandes rebajas.  
R. Calahorra. Fuencarral, 47, tienda.

en todos los restaurantes, cafés, hoteles, y ultramarinos el puro y exquisito vino de mesa Cepa de Macón de Francisco Gil de Reus. Depósito central: FLORA, 4.

MASCOTTE

Parfum porte-bonheur pour le mouchoir. Se ha recibido gran remesa, perfumería inglesa, Carrera de San Jerónimo, núm. 3. Se remiten pedidos á provincias.

ALFOMBRAS PRINCIPE, 14

Bruselas y moqueta gran novedad á 2, 3'50 y 4 pesetas colocadas. Mantas de coche para carreras de caballos. Edredones de pluma.

CORONAS.

A. Villesca, Príncipe, 15, enfle. De flores, hojas, terciopelo desde 4 uatro pesetas.

SE VENDEN 4000 PARAGUAS INGLESES de seda superior, á OCHO PESETAS uno. Única casa en Madrid, SILVA, número 18, sestería.

POSADA DEL PEINE.

Mantas y colchas inglesas para cama y viaje, á precios desconocidos. Almacenes únicos en Madrid, calle de POSTAS.

PARA EGIPTO, CHINA E ISLAS FILIPINAS. L. Ramirez, Alcala, 12.

EDICION DE LA TARDE

DE AYER 26 DE OCTUBRE.

LA CORRESPONDENCIA ha recibido esta tarde los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

El Cairo, 26.

La comision encargada del sumario de las causas contra los insurrectos, recibió ayer la declaracion de Alibey-Buschy.

Declaró éste que despues del bombardeo de Alejandria, recibió orden de incendiar el palacio de Justicia de aquella ciudad.

Añadió que no cumplió la orden, pero que se presentó al jefe insurrecto de quien la recibió, diciendole que habia dado cumplimiento á ella.

El testigo asegura que Arabi, que se hallaba presente, se habia mostrado muy satisfecho de esto.

Paris, 26.

El tribunal Supremo va á disponer que las causas sobre los motines socialistas de Montcaun-les-Mines que están pendientes ante el tribunal de Assises del Saone y Loire, sean falladas por el del Sena, á fin de que el jurado pueda emitir su decision con completa libertad é independencia.

La vista de estas causas promete ser muy interesante, pues se van á dar á conocer todos los documentos cogidos á los acusados.

La estrema izquierda se muestra muy disgustada de la energia desplegada por el gobierno en este asunto, y se propone provocar un ruidoso debate tan pronto como se abra la Cámara.

Las huelgas toman incremento en Paris y otros puntos de Francia.

Como consecuencia de la actitud de los obreros, los patronos de varios oficios tratan á su vez de coaligarse,

comprometiéndose todos á cerrar sus establecimientos antes que cesar á las exigencias de sus operarios.

FABRA.

El conde de Paris, despues de haber pasado algunos dias en Roma, ha salido para Bolonia, á recoger á su hija, que ha pasado una larga temporada con los duques de Montpensier.

El número de alumnos oficiales internos que hacen la vida colegiada en el instituto de Alfonso XII, es el siguiente:

Ingenieros agrónomos, 24; peritos agrícolas, 30; capataces, 31. Total, 85. Los alumnos externos son:

Ingenieros agrónomos, 41; peritos agrícolas, 88; capataces, 24; alumnos que tienen falta alguna de las asignaturas del ingreso, 102. Total, 350.

Rigolote, periódico carlista, publica la siguiente curiosa carta:

«Organa, 12 de octubre.—Los que suscriben, oficiales que fueron del ejército carlista de Cataluña en la última campaña, y hoy presbiteros, se adhieren al mensaje del general Palacios.

Juan Colom.—Adolfo Llabot.»

Dice el *Parvenir* que los maestros de primera enseñanza tienen hoy el mismo sueldo que les fué señalado en la ley de 1857, es decir, menos de tres pesetas diarias en los pueblos cabezas de partido judicial, y así en los demás.

Esta noche á las nueve se reúnen los individuos que constituyen el comité de coalicion electoral republicana.

Los alumnos premiados de la clase de dibujo del Fomento de las Artes han regalado á sus profesores dibujos á su protector el señor marqués de Urquijo.

A las tres de la tarde del lunes se sintió en Santiago un temblor de tierra que puso en alarma á toda la poblacion.

La oscilacion fué de Oriente á Poniente, y se repitió tres veces, durando unos tres segundos.

Desgracias personales no hay que lamentar, pero sí muchas averías en las casas.

El número de solicitudes presentadas por los aspirantes á las plazas de secretarios de diputacion, se eleva á 133.

Formarán el tribunal los Sres. Guillón, Esperanza, Serantes y probablemente el Sr. Mellado, catedrático de la universidad.

No se sabe aún cuándo empezarán los exámenes.

Formarán el tribunal de exámenes para contadores provinciales los señores Perez Zamora, como presidente; Llaseras, como secretario, y probablemente el catedrático Sr. Pizarra.

El *Globo* recoge y publica los siguientes rumores:

«Parece cosa decidida que las Cortes se abran en la primera quincena de noviembre. Así lo afirmaban ministeriales caracterizados.

También se dice que un ministerial iniciará un debate político sobre la izquierda, provocando una votacion,

para contar los votos que tiene el ministerio.

Quedará sobre la mesa los proyectos de ley del Sr. Alonso Martínez, los cuales se discutirán en la situacion legislativa, que comenzará á fines de diciembre.»

En provincias han empezado los trabajos para las próximas elecciones provinciales.

Los radicales y federales combatirán á los candidatos del partido monárquico-democrático.

S. M. el rey antes de salir de Zaragoza mandó entregar mil duros con destino á las obras de la casa Amparo, mil á la diputacion provincial para el hospital de Beneficencia, y otros mil para el cabildo. A un alumno de la escuela de pintura D. Manuel Viñedo, de doce años de edad, le ha premiado con mil reales. Premio también con seiscientos reales al vencedor de Bergossi, que le habia sido presentado momentos antes de salir el tren regio.

Cada día es más benévola la *Discusion* con la izquierda dinástica.

Annuncia el *Imparcial* la jubilacion de cuatro consejeros de Estado.

Se están recogiendo firmas para la eleccion de interventores.

Hoy podemos dar más detalles acerca del suceso desgraciado ocurrido en el puerto de Vigo al vapor español *San Agustín*, de la propiedad del señor marqués de Campo.

El *San Agustín* navegaba en direccion del puerto de Vigo con tiempo despejado, pero con tan mala suerte que á las siete de la mañana salvaba el bajo de los *Beduos* sin grave riesgo de su casco; sufrió tres golpes que le abrieron tales vias de agua que inmediatamente apagaron los fuegos de la máquina, no dancó más tiempo que el necesario para llegar al punto en que se encuentra.

Su capitán D. Leoncio Rivero, es un anciano marino que se dice cuenta noventa y nueve viajes á la isla de Cuba; desde el momento de la catástrofe hizo todo lo posible por salvar los papeles y caudales de á bordo, y desembarcar el pasaje aunque no así el equipaje del mismo por no dar el su tiempo oportuno para ello; por esta causa se quedaron como mas cien personas que no quisieron ir á Vigo con sus compañeros con la unica ropa que tenían puesta en el momento de la desgracia.

Dicese que si no empeora el tiempo, hay esperanzas de salvar la carga y el buque.

Anteanoche velase á la puerta del consignatario del *San Agustín* crecido número de personas, entre ellas muchos niños que pedian recursos para albergarse. El Sr. Alcalde ordenó se les recogiera en la casa de ayuntamiento.

Parece que telegrafió la empresa mandando que se le dé un tanto á cada uno de los naufragos que hacen ascender á una casa contigua que á los pocos dias.

Desde el primer momento de la noticia, y cuando estuvo listo el cañonero *Paz*, embarcaron en el ayuntamiento de marina Sr. Cuelvo, y en el *Luchana* el señor director y secretario de Sanidad, así como el representante de la

empresa y varias personas en calidad de observadores.

El *San Agustín* conducia 323 pasajeros.

El vapor *Luchana* y el *Vigo* han remolcado una gabarre cargada con equipajes de los pasajeros.

Ayer era esperado en Vigo el señor marqués de Campo.

Por el correo de la isla de Cuba llegó hoy á Madrid nos remite nuestro corresponsal las siguientes noticias:

«Habana, 5 octubre.

Un horrible crimen acaba de llenar de espanto á los pacíficos habitantes de Alquizar. Según telegrama recibido en esta capital, parece y se confirma que al asaltar y robar la bodega del Sr. Quinones una partida de negros, asesinaron a traición y cobardemente á D. Francisco Perez Blanco, á D. Ramona del mismo apellido y á D. Lizárraro Meana, causando heridas de alguna gravedad á la morena llamada María de la Luz. Tan pronto como la primera autoridad tuvo conocimiento de tan horrible crimen, ordenó telegráficamente al alcalde de aquel término municipal, dispusiera inmediatamente que la guardia civil y voluntarios persiguieran sin descanso á los saltadores, á fin de darles ejemplar castigo, y para que no quedara impune un crimen que ha dejado consternada á toda aquella zona. Hasta la hora de salir esta no habian aun sido habidos los criminales.

En la madrugada del día 19 de setiembre último, un violento incendio destruyó por completo el establecimiento de viveres, situado en el poblado de *Las Yaguas* propiedad de D. Antonio Sales. El fuego se comunicó á una casa contigua que á los pocos momentos no era más que un monton de ruinas. Despues de muchos esfuerzos, la benemérita guardia civil, en union de la cuarta compañía de guerrillas, lograron aislar el fuego. No hubo que lamentar desgracias personales.

El día 2 del actual estuvo espuesada la iglesia de San Carlos en Matanzas á ser pasto de las llamas, en los momentos en que la cofradia de Nuestra Señora del Rosario celebraba una misa solemne. Estaba terminando el predicador su sermón, cuando de repente se produjo una gran alarma y la confusion consiguiente entre los concurrentes, motivadas por haberse prendido fuego las flores artificiales y cortinajes que adornaban el altar mayor. La casualidad de estar presentes los jefes y oficiales de bomberos, así como muchos de estos, proporcionó al público la satisfaccion de que estos señores accudieron á apagar las llamas en que ya estaba envuelto todo el altar. Los divinos oficios continuaron á los pocos momentos.

Grande es la animacion que hay en esta capital con motivo de los festejos que se preparan para celebrar el tercer centenario de Santa Teresa de Jesús. El señor obispo de este diócesis, atento siempre á endurecer las penas de los desvalidos, ha dispuesto que el donativo, que una persona muy piadosa le hecho de 4000 pesos oro, se distribuya en lotes, de 500 y 200 pesos, entre las viudas y huérfanas pobres, en los dias consagrados á las fiestas religiosas-patrióticas que se han de celebrar en los dias 15, 16 y 17 del actual, conforme á la voluntad de la do-

nante, que es ocho lotes de 800 pesos cada uno para otras tantas viudas y huérfanas de padre y madre, y cuatro más 200 pesos oro para huérfanas solamente, pobres todas y de buena conducta. Lo recaudado hasta la fecha para los festejos del espresado centenario asciende á 1725 pesos oro y 87'99 1/2 papel. La comision de obras encargadas de tan laudable obra no descansa un momento para que las funciones y la recaudacion ascedan á sus nobles propósitos. La marquesa Victoria de Las Tunas y la señora de Lorenz, director de Hacienda, auxiliadas por otras no ménos entusiastas hacen mucho más de lo que sus fuerzas les permiten para dar mayor esplendor á estos festejos.

La recaudacion obtenida en el mes de setiembre en las aduanas de esta capital asciende á 1.001.803 pesos 52 céntimos oro, que comparada con igual fecha del año anterior, da una diferencia en favor del Tesoro de 207.477 pesos 63 céntimos.

Todos los ramos de recaudacion desde que se halla al frente de la direccion general el Sr. Lorenz, han producido mucho más que en otras épocas no muy lejanas, á pesar de la rebaja en los aranceles, que no baja de 80.000 pesos oro mensualmente.

El oro del año español se cotizaba á última hora de hoy de 86 1/2 á 86 3/4 premio.

El gobernador general persigue sin tregua ni descanso á la sociedad flagra, que tantos crímenes está cometiendo.

Una última hora recibí la noticia de que dos de los asesinos de Alquizar fueron alcanzados por la guardia civil, y al querer escapar de huir hiciéron uso de las armas y fueron muertos en el acto.—B. Martínez.

La compañía Madrileña de alumbrado y calefaccion por gas, considera un deber suyo poner al público en guardia contra los manejos de un antiguo obrero de la misma, despedido hace tiempo, el cual se presenta en casa de los abonados, bajo pretexto de corregir fugas de gas, exigiendo por ello cantidades exageradas.

La misma compañía nega á sus abonados no consideren como operarios á su servicio sino á aquellos que se presenten vestidos con el uniforme ó que lleven las insignias de la compañía.

Con el objeto de favorecer al vecindario, la Compañía del Gas ha abierto en el paseo de los Olmos, número 5, un despacho especial, en el cual se espande la carbonilla de cok por sacco de un medio hectolitro al precio de 0'88 de peseta.

Hemos tenido el gusto de visitar la Gran Exposicion de muebles de lujo que en la Costanilla de los Angeles, 3, tiene establecida el Sr. Linaraza.

Entre los innumerables y notabilísimos objetos de arte que tenemos ocasión de examinar, figura un nacimiento y un magnífico gabinete para té, premiado en la Exposicion de Stuttgart.

Tanto el gusto de la instalacion como la riqueza de los muebles y colgaduras adaptados á las más estrictas exigencias del confort y de la moda, hacen á este establecimiento digno de competir con los mejores del estran-

ro y el primero de los que de su género existen en Madrid.

Segun nos dicen de Roma, nuestro embajador cerca de la Santa Sede y su señora han tenido en la pila bautismal en nombre de S. M. el rey y la reina Isabel al hijo de los principes de Antoni, hijos de la princesa del Drago y de la marquesa de la Gándara. La ceremonia se celebró en el antiguo palacio que fué de la reina Cristina, administrando el agua bautismal el cardenal Sacconi.

Anoche celebró sesion la real academia de Ciencias exactas para que tomaran posesion de sus cargos, el duque de la Victoria, presidente electo, el general D. Carlos Ibañez, vicepresidente, y D. Miguel Merino, vicepresidente.

Se leyó despues el resumen de las actas y trabajos del año anterior.

Se ha declarado la vacante de secretario por fallecimiento de D. Antonio Aguilar y Vela, que lo fué durante mucho tiempo. En otra sesion se hará el nombramiento.

Anoche se reunió el comité de coalicion electoral bajo la presidencia del Sr. Llano y Peral.

Se nombró una comision de los distritos de la Latina y de la Audiencia, compuesta de los Sres. Hidalgo Saavedra, Elegido, Rey y Garcia, Morcillo y Fontecha para que entiendan de las reclamaciones que hagan los electores y las sostengan.

La comision recibirá á los electores todas las noches desde las ocho y media.

Á la reunion han concurrido representantes del partido democrático-progresista y federales orgánicos.

Ha llegado á Madrid el Sr. Jimeno de Lerma, gobernador civil de Sevilla, habiéndose encargado interinamente del gobierno el secretario don Francisco Lopez Dominguez.

El *Diario de Almeria* da cuenta hoy de los graves sucesos ocurridos en Sierra.

«Gravísimos, dice, son los que han tenido lugar. Falta de noticias particulares hasta la hora en que escribimos, nos hemos de limitar á dar cuenta á nuestros lectores de lo que dice el único parte recibido hasta hoy en el gobierno civil.

El ayuntamiento de Sierra se encontraba en sesion el día 16, segun parece sorteando los lotes de los montes comunales, cuando algunos individuos que asistian al acto como espectadores, hicieron varios disparos de revolver y pistola, usando tambien de arma blanca. El secretario del ayuntamiento D. Francisco Romera Ruiz resultó herido de una puñalada y otras personas contusas á causa de la confusion que se produjo en aquellos momentos.

La guardia civil de Puchena salió para Sierra apenas tuvo las primeras noticias de este suceso, capturando como presuntos autores á Antonio Lopez Perez, José Rubio Montoya (a) el Cojo, Antonio Rubio Rodriguez (a) el Pintado, José Antonio Rubio Jimenez (a) Racino, José Antonio Loza Yéla-mos (a) el Carabino, Diego Muñoz Lopez, Pedro Hernandez Rubio (a) Toston y José Muñoz Lopez, los que han sido puestos á disposicion del juzgado de primera instancia.

444 LAS AVES DE RAPINA.

bra del partido que debía tomar. Cuando Ascanio volvió asustado y persuadido que podía ser detenido y arrestado de un momento á otro, el médico alienista le interrogó con ansiedad acerca del éxito de la mision que le habia encargado.

El terrorizado asesino no supo decir nada concluyente: habia visto á Silvio que vacilaba; pero al oír á su espalda la formidable voz de Nanno, habia huido sin cuidarse de saber si su victima estaba muerto ó no.

Confesaba, sí, que su mano habia temblado al dar el golpe, y estaba arrepentido de haber aceptado aquella horrible comision.

Cipriano comprendió su error y el ningun partido que hubiera podido sacar de su cómplice.

Juzgó mejor alejarlo lo más pronto posible, temiendo alguna seria indiscrecion de su parte.

Esto le ocupó algunas dias. Ascanio exigia bastante; Cipriano debía hacer sacrificios para librarse de él, aun antes de saber si le produciria alguna ventaja la imprudencia cometida.

Un periódico de Monza habia hablado del hecho ocurrido en la estacion; pero por motivos fáciles de comprender, el doctor Mauricio, en su breve permanencia en aquella ciudad habia obtenido un completo silencio sobre aquel particular. Al primer anuncio de que un viajero llegado á Monza, y esto era inexacto, habia sido herido por un asesino desconocido, no siguió noticia alguna más; por lo que nadie pudo saber si el herido habia muerto ó no.

Libre ya del incómodo Ascanio, Cipriano queria partir para Monza, cuando la circular dirigida á los miembros del consejo de familia llegó á sus manos.

La encontró en el correo al ir á recoger su correspondencia.

No era pariente reconocido de Silvio Greppi y no habia tampoco formado parte del consejo.

Aunque hubiera sido el conductor de toda la trama, habia sabido mostrarse siempre extraño á los preparativos de aquel acto que debía poner á Silvio en sus manos.

Al ver la circular sintió una conmocion producida por el miedo, y se preguntó quién podría ser el investigador del procedimiento que se estaba ordenando.

El temor de ser descubiertos, los cuidados obligados por la despedida de Ascanio, lo habian obligado á vivir en aquellos dias de completo incógnito en Milan.

No habia vuelto á casa de Lázaro, ni dejado verse del banquero Gismondi, ni encontrado á Felipe. Habia tenido un pensamiento: el de desembarazarse definitivamente de Silvio para poder despues alzar su cabeza y acusar de falsedad á todo el que hubiese intentado alzar el velo que cubria todas sus infamias.

Aquella circular, de fecha reciente y fechada en Milán, le habia presentir las más formidables revelaciones.

Ella le decía, en primer lugar, que su mansion en aquella ciudad era conocida, y además que el aten-

tado de Ascanio habia sido fallido; finalmente, que Silvio tenia protectores y consejeros seguros de su derecho y prontos á obrar en su favor.

Se sintió, pues, abrumado bajo aquel cúmulo de hechos terribles, y en la incapacidad más absoluta de tomar resolucion alguna.

Corrió inmediatamente á casa del banquero Gismondi; era un cómplice; queria combinar con él y organizar una posible defensa. Pero el banquero no se hallaba en Milán; le dijeron que Gilda habia venido á buscarle de parte de su hija, que estaba agonizando; tal anuncio habia puesto al Sr. Gismondi fuera de sí, y habia partido á escape al Belvedere.

A tal noticia Cipriano sintió que su cabeza se trastornaba; ¡Gilda venia de parte de Isabel! ¡Cómo la esposa culpable y la fiel criada de Silvio se habian reunido! Isabel estaba moribunda; ¡la crueldad usada con ella habia sido causa de que la joven se hallase en aquel trance fatal!

—No; era imposible; su bárbara cura habia podido ocasionar una momentánea debilidad que el reposo de algunos dias y buena alimentacion hubieran bastado á disipar. Más bien era el arrepentimiento y los remordimientos lo que la habian reducido á aquel estremo.

Pero lo que le hacia más caviloso era la idea de que todo aquello que habia ocurrido, era justamente lo que él más temía: Isabel sin duda habia confesado todo, llamando á su lado personas autorizadas y capaces de aconsejarla en el cumplimiento de las espionajes á que queria someterse.

Pero Felipe, ¿qué habia hecho? ¿Habia abandonado á su hermana á los remordimientos que la aconsejaban su pérdida y la de todos sus cómplices? Cipriano buscó á Felipe, pero nadie le habia visto.

Felipe, dueño de las sesenta mil liras de la tia Leonora, estaba en Bergamo, esperando poder obtener á Alicia como esposa.

Cipriano se hallaba terrorificado. La única persona que encontró sin buscarla fué el conde Fogliani, que acababa de salir desu prison.

El brillante seductor estaba sumamente pálido, y su rostro espresaba una tristeza que sobrevivía á su permanencia en la cárcel.

El médico le detuvo para preguntarle por Felipe. El noble no supo darle noticia alguna; con todo le dijo que tambien habia recibido una invitacion para que asistiese al Belvedere, pero que solo se presentaría allí á la fuerza.

El conde y Cipriano se separaron. Este último se dirigió á la morada de Gilda. Quería salir de dudas; presentia que ella debia estar al tanto de todo, y digámoslo de una vez, queria desahogar sobre ella la inmensa ira que hacia temblar sus miembros y vacilar su cabeza.

La casa de Gilda estaba abandonada. Lázaro habia muerto; sus restos se hallaban hacia dos dias en el cementerio

bien pronto se vió obligado á agarrarse del brazo del médico, que la recogió casi desmayada.

El trastorno de los sentidos de la enferma duró una media hora; la partida era ya imposible.

A otro accidente como aquel, sus ojos no volverian á abrirse á la vida.

El doctor no quiso perder tiempo, indicando á Gilda que se pusiera al momento en camino; la concedia medio día para que se consagrara á su padre, y despues debía ir á Monza y hacer de modo que Silvio, en cuanto pudiera moverse, volviese inmediatamente la Belvedere.

Tal vez Isabel viviese hasta aquel momento: tal vez podría obtener el último consuelo del perdón.

Isabel observó que Gilda iba á partir; el doctor Mauricio la informó de las medidas tomadas, y la esperanza que alimentaba de que la mediacion de Gilda tendria un feliz resultado.

Postrada, convencida de su impotencia, la desgraciada inclinó la cabeza en señal de asentimiento. Luego llamó á Gilda con dolorosa voz y le dijo:

—Avisa tambien á mi padre que venga inmediatamente; tambien tiene necesidad de perdón; Silvio lo hallará á mi lado.

E. doctor hizo una señal de adhesion. Gilda salió é Isabel recayó en un acceso nervioso que consumia todas sus fuerzas vitales.

IV. El perdón.

Segun hemos visto, la herida de Silvio no era grave. Ascanio tenia toda la maldad de un asesino, pero carecia de su fuerza y valor.

Si Cipriano lo hubiera conocido mejor, no le habria encargado su venganza.

Pero la sangre perdida, la dolorosa sorpresa que experimentó, y más que nada, la irritacion de verse por algunos dias en la impotencia de moverse, aumentaron en Silvio la fiebre y la intranquilidad de su espíritu.

El pobre Nanno no tenia que hacer poco para conseguir que no se pudiese peor con alguna seria imprudencia.

Velaba noche y día á la cabecera del enfermo, que á cada instante se incorporaba, diciendo que queria marcharse á Suiza, y no volver á poner los pies en su propio país, donde las desgracias, los dolores más acerbos, los desengaños más tremendos le salían á cada paso.

En la fuga de su resentimiento, confundia los amigos y los enemigos, para acusarlos á todos juntos de sus desventuras; no creia en la lealtad de nadie, y mucho era que no dudase de la amistad del doctor Mauricio y de la fidelidad de Nanno.

Las únicas personas contra quienes no podia tener ningún resentimiento eran justamente aquellas á quienes no se atrevia á pedir consuelo ni apoyo. Estas personas eran dos: Alicia, cuyo afecto forma-

ba su tormento y su felicidad, y el Sr. Alboni, cuyos reproches temia.

El doctor Mauricio, al llegar á Monza, despues de su visita á la fabrica, aunque habia hallado á Silvio herido, no habia dejado de espresarle su descontento por la imprudencia que habia cometido al escribir á Alicia en términos que dejaban adivinar el amor que por ella alimentaba.

El médico tenia en sus manos la carta recibida por la niña de manos de Nanno, y leyéndosela con calma, lo convenció fácilmente de que, creyendo tan solo demostrar una respetuosa amistad, habia, por el contrario, revelado la más profunda, la más irresistible pasion.

Despues de esto el doctor quiso recoger la carta escrita por la joven. Silvio comprendió la justicia de esta peticion, á la que no pudo negarse; pero separarse de aquella cara misiva fué para él cosa amarguísima, que lo hizo recaer en su habitual desaliento.

En el estado en que se encontraba, puede pensarse cómo serian acogidas las suplicas de Isabel; así es que impuso silencio al doctor Mauricio con estas palabras:

—Si queréis que crea en vuestra amistad, evitadme la necesidad de rechazar todos vuestros consejos respecto á esto. No puedo creer en el arrepentimiento de esa mujer; es mil veces más culpable que aquel hombre á quien no me atrevo á llamar con el nombre de hermano, porque ese tiene al menos como excusa el daño que le hice al venir al mundo. Isabel, por el contrario, con la que estaba dispuesto á partir todo cuanto poseía, no pude haberle causado nunca amarguras ni desengaños; ¡por qué me la he vendido con tanto encarnizamiento? No quiero oír hablar de ella, y declaro que no volveré á poner más los pies en una casa ni que sepa puedo encontrarla.

El doctor Mauricio no consiguió hacerle mudar de sentimiento, por lo que se decidió á abandonar-lo sin haber obtenido nada de él.

¿Conseguiria Gilda lo que el amigo no pudo lograr? Cuando la antigua criada llegó á Monza encontró á Silvio en disposicion de levantarse; vivia en tal agitacion que el mismo médico á quien lo habia confiado el doctor Mauricio, creyó más oportuno ceder á sus deseos que obligarlo á permanecer allí á pesar suyo.

Gilda llevaba una carta del doctor Mauricio; dijo, á Nanno que mision debía desempeñar. Este mene-la cabeza dudosamente, y la introdujo al lado de su amo.

El señor gobernador civil de la provincia, en virtud de orden telegráfica del ministro de la Gobernación, ha sido para Sierra.

Esta mañana se han reunido en consejo los ministros bajo la presidencia de S. M. el rey.

Los señores responsables han dado cuenta a S. M. de cuanto se habló y acordó en el consejo celebrado anoche, enterándose el monarca con marcado interés de lo que se refiere a los desastres ocurridos en Cuba y en Filipinas por efecto de los últimos ciclones.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Se ha acordado conceder la gran cruz de Isabel la Católica al obispo de Jaén.

Art. 60. Se reforma el tenor de los dos principios siguientes: El Senado constará de senadores por derecho propio y electivos, pero habiendo de ser mayor el número de éstos.

Los electivos serán elegidos por las provincias y por las corporaciones que representan las fuerzas vitales del país.

Art. 71. Queda suprimido su primer párrafo, según el que, el rey puede suspender una vez las Cortes en cada legislatura.

Art. 77. Se encabezará con este párrafo: El rey de España es D. Alfonso de Borbon.

Art. 112. Se le añadirá el párrafo que sigue: Pero éstas habrán de discurrir y votar la reforma constitucional en un período que no exceda de seis meses, pasados los cuales ya podrán ser disueltas.

Ya hemos dicho hace pocos días, refiriéndonos a las noticias del Progreso, iguales a las que hoy publica el Imparcial, que esos artículos no pueden modificarse sin reformar también otros con los que tienen estrecha relación.

La reforma, por lo tanto, no es de seis artículos, como se decía, sino de doce ó catorce. Respecto de los que hoy publica el Imparcial, hemos oído en los círculos políticos los comentarios siguientes:

Art. 31. Los demócratas puros no aceptan la suspensión de garantías, porque consideran que lo esencial de la Constitución de 1869 son aquellas y el precepto que impide suspenderlas sin el acuerdo de las Cortes.

Art. 71. Muchos demócratas dicen que reformado en el sentido que indica el Imparcial ese artículo, resulta ineficaz el 410, porque si las Cortes tratan por sí de hacer una reforma, el rey podría suspenderlas en el acto.

Art. 60. Respecto de este punto hemos oído comentarios diversos. Son muchos los individuos de la izquierda que protestan contra los senadores de derecho propio. Aseguran algunos que hubiera sido mejor dejar los senadores vitalicios, porque estos solo representan la intervención de la corona en las funciones legislativas, y los senadores por derecho propio son contrarios al espíritu democrático, que no admiten que sea privilegio entre los ciudadanos.

Solo por deferencia al señor duque de la Torre, que es senador por derecho propio, creían algunos demócratas que se habría aceptado esta reforma en la Constitución de 1869.

Art. 77. Los monárquicos de verdad echan de menos en este artículo algo relativo a la dinastía.

Art. 112. La reforma que en este artículo señala el Imparcial es la única que han acogido con verdadero júbilo los demócratas y los republicanos. Un período de seis meses, durante el cual las Cortes sean superiores a todo poder; un período de medio año, durante el cual la monarquía queda en intimidad, es, a juicio de los demócratas a que nos referimos, el único punto que merece su benevolencia, porque podrá exponer sus ideales con libertad y discutirlos todo.

En cambio muchos conservadores han visto con manifiesto desagrado tal artículo y están dispuestos a combatirlo con la mayor energía en el Parlamento y en la prensa.

Estos son los juicios que hemos oído exponer sobre la fórmula, siendo escusado añadir que los ministeriales encuentran mala toda la reforma e inútil para conseguir el planteamiento de todos los títulos, que puede efectuarse dentro del Código vigente.

El procedimiento acordado por la izquierda para la reforma constitucional es el siguiente: se convocará Cortes con ese objeto y por una proposición de ley se propondrá al Congreso la Constitución de 1869 con las reformas indicadas.

Art. 60. Se reforma el tenor de los dos principios siguientes: El Senado constará de senadores por derecho propio y electivos, pero habiendo de ser mayor el número de éstos.

Los electivos serán elegidos por las provincias y por las corporaciones que representan las fuerzas vitales del país.

Art. 71. Queda suprimido su primer párrafo, según el que, el rey puede suspender una vez las Cortes en cada legislatura.

Art. 77. Se encabezará con este párrafo: El rey de España es D. Alfonso de Borbon.

Art. 112. Se le añadirá el párrafo que sigue: Pero éstas habrán de discurrir y votar la reforma constitucional en un período que no exceda de seis meses, pasados los cuales ya podrán ser disueltas.

Ya hemos dicho hace pocos días, refiriéndonos a las noticias del Progreso, iguales a las que hoy publica el Imparcial, que esos artículos no pueden modificarse sin reformar también otros con los que tienen estrecha relación.

La reforma, por lo tanto, no es de seis artículos, como se decía, sino de doce ó catorce. Respecto de los que hoy publica el Imparcial, hemos oído en los círculos políticos los comentarios siguientes:

Art. 31. Los demócratas puros no aceptan la suspensión de garantías, porque consideran que lo esencial de la Constitución de 1869 son aquellas y el precepto que impide suspenderlas sin el acuerdo de las Cortes.

Art. 71. Muchos demócratas dicen que reformado en el sentido que indica el Imparcial ese artículo, resulta ineficaz el 410, porque si las Cortes tratan por sí de hacer una reforma, el rey podría suspenderlas en el acto.

Art. 60. Respecto de este punto hemos oído comentarios diversos. Son muchos los individuos de la izquierda que protestan contra los senadores de derecho propio. Aseguran algunos que hubiera sido mejor dejar los senadores vitalicios, porque estos solo representan la intervención de la corona en las funciones legislativas, y los senadores por derecho propio son contrarios al espíritu democrático, que no admiten que sea privilegio entre los ciudadanos.

Solo por deferencia al señor duque de la Torre, que es senador por derecho propio, creían algunos demócratas que se habría aceptado esta reforma en la Constitución de 1869.

Art. 77. Los monárquicos de verdad echan de menos en este artículo algo relativo a la dinastía.

Art. 112. La reforma que en este artículo señala el Imparcial es la única que han acogido con verdadero júbilo los demócratas y los republicanos. Un período de seis meses, durante el cual las Cortes sean superiores a todo poder; un período de medio año, durante el cual la monarquía queda en intimidad, es, a juicio de los demócratas a que nos referimos, el único punto que merece su benevolencia, porque podrá exponer sus ideales con libertad y discutirlos todo.

En cambio muchos conservadores han visto con manifiesto desagrado tal artículo y están dispuestos a combatirlo con la mayor energía en el Parlamento y en la prensa.

Estos son los juicios que hemos oído exponer sobre la fórmula, siendo escusado añadir que los ministeriales encuentran mala toda la reforma e inútil para conseguir el planteamiento de todos los títulos, que puede efectuarse dentro del Código vigente.

El procedimiento acordado por la izquierda para la reforma constitucional es el siguiente: se convocará Cortes con ese objeto y por una proposición de ley se propondrá al Congreso la Constitución de 1869 con las reformas indicadas.

EDICION DE LA NOCHE DE AYER 26 DE OCTUBRE.

LA CORRESPONDENCIA ha recibido esta tarde después de cerradas las ediciones de provincias los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS: Paris, 26.

Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 64 3/8. Londres, 26.

La edición del Times de esta tarde, ocupada de la cuestión de Egipto, dice que el gobierno inglés tiene mas bien el propósito de restringir que aumentar la autoridad de la Sublime Puerta sobre aquel país.

Afirmo que Inglaterra desea obtener una buena administración en Egipto y que se propone proteger los intereses extranjeros.

«Para conseguir este resultado, añade, es preciso una dirección financiera única. No dudamos de un acuerdo entre Francia e Inglaterra sobre el particular.»

A pesar de las seguridades del Times, no se cree probable que el gobierno francés renuncie fácilmente a los derechos adquiridos sobre su participación en la comisión interventora de Hacienda en Egipto.

Berlin, 26. La agitación socialista de Francia es objeto de preferente atención no solo por parte del gobierno alemán, sino también del ruso y del austriaco.

Los agentes confidentiales que los tres imperios enviaron a Montcaules-Mines, han informado sobre el carácter de movimiento, conviniendo todos en que aquellos disturbios, así como las huelgas que se están iniciando en diversos puntos, no solo de Francia, sino también del extranjero, responden a una dirección de un carácter internacional y a un plan vastísimo.

Se añade que median comunicaciones entre los tres imperios para llegar a un acuerdo colectivo que tienda a poner un freno a las maquinaciones de los enemigos del orden social.—Fabra.

Se ha concedido la cruz de tercera clase del Mérito naval, con distintivo blanco, al capitán de navío D. Carlos Ruiz Canales, comandante de la fragata Carmen; al capitán de fragata D. Manuel de la Cámara, comandante de la corbeta Tornador, y al teniente de navío de primera clase y coronel graduado de ejército D. Juan José de la Mata, comandante de la goleta Concordia, por los meritorios servicios prestados en las costas de Egipto.

Mañana publicará la Gaceta el decreto conmutando por cadena perpetua la pena de muerte impuesta a Victoriano Aldea Galindo por la audiencia de Zaragoza.

El sábado próximo, a las cuatro de la tarde, se reunirá en la dirección de la escuela nacional de Música la primera junta para constituir el tribunal de oposiciones a la cátedra vacante de piano, que presidirá el señor Guelbenzu.

El general Martínez Campos ha regresado hoy a Huesca, procedente de Canfranc.

La comisión de la intendencia de Palacio encargada de buscar el ama del régio vástago, salió esta mañana de Oviedo, pernoctará en Palencia y regresará mañana a Santander.

Parece que, al decir algunos colegas, que van a ser jubilados dos consejeros de Estado, aluden a los señores Santillan y Ríos Rosas.

También se habla del proyecto de reorganizar dicho alto cuerpo.

El señor ministro de Marina ha llevado al Consejo el expediente de construcción en el extranjero de 27 cañones de varios calibres.

Una comisión del ayuntamiento de Carmona, presidida por el alcalde, ha llegado a Madrid para gestionar asuntos locales de importancia relacionados con el afectivo estado en que se halla dicha población.

Ha sido nombrado habilitado de la provincia marítima de Puerto-Rico, D. Manuel Bula y Cerezo.

Ayer se celebró la subasta para la construcción de un depósito de cadáveres en la parte Norte de Madrid, de cuyo proyecto es autor el arquitecto municipal Sr. Sánchez y Rodríguez; habiendo obtenido el municipio 25000 pesetas de beneficio sobre el precio de tasación.

Hemos dicho repetidas veces que no es exacto que el alcalde de Madrid haya presentado su dimisión. Algunos periódicos de hoy insisten en afirmarlo.

El Sr. Abascal no ha pensado en dar semejante paso y dejamos al tiempo la confirmación de nuestras noticias.

Esta tarde se ha reunido la comisión de gobierno interior del ayuntamiento, aprobando, entre otras cosas, un reglamento interior, redactado por el secretario de la corporación.

El sábado no habrá oficina en el ayuntamiento con motivo del estero.

Segun adelantado con gran actividad los trabajos del cementerio del Este, pudiendo asegurarse que para la próxima primavera estarán terminados.

De vuelta de un largo viaje por el extranjero, ha llegado a Madrid nuestro particular amigo el director propietario de la Correspondencia musical, Sr. Zoraya.

Los doctores Vietra, dentistas americanos, se han trasladado Espoz y Mina, 4.

Puede darse como muy probable que las Cortes se reúnan inmediatamente después del alumbramiento de S. M. la reina.

La primera legislatura terminará con el debate político que se anuncia y es posible que no se reúnan después las Cámaras hasta febrero ó marzo. Así se decía hoy.

Han conferenciado esta tarde con el presidente del Consejo los generales Jovellar y marqués de la Habana, el capitán general de Castilla la Vieja y el Sr. Abascal.

Segun telegramas de Logroño, ha experimentado mejoría en su dolencia el diputado D. José Sarasta, hijo del presidente del Consejo de ministros.

Segundo día de carreras. Mucho frío, pero mas animación que la primera tarde. Caballos vencedores: En la primera Monckcastle, de Davies.

En la segunda Lusitano, de Garvey. En la tercera Bético, del mismo dueño que el anterior.

En la cuarta Perico, de Lorite. En la quinta Monckcastle, de Davies. Entre las carreras cuarta y quinta ha tenido lugar otra extraordinaria particular entre los caballos Flamenca II y Brillante II, ganando el primero, perteneciente al Sr. Medina (Canales). La familia real en su tribuna. El desfile animado.

Los de la armada que han dado a luz trabajos de publicaciones sobre su especialidad a que remitan a la sección de Sanidad del ministerio el número de ejemplares suficientes para dotar de ellos a dichas bibliotecas.

Las obras de la escuela de Artes y Oficios en el paseo de Atocha, por las que el ministro de Fomento vela con tanto interés, van tomando incremento. A juzgar por su acertada y celosa dirección, su terminación será mas pronta de la proyectada.

La mitad del vaciado de sótanos del edificio toca a su término. La apertura de zanjas se ha empezado y también se ha concluido una nave provisional para talleres e instalada en ella una máquina de vapor.

En el solar comienzan a verse materiales y tenemos entendido que los medios de ejecución de esta obra han de llamar poderosamente la atención de los inteligentes, pues se emplearán procedimientos y máquinas no conocidas en las obras de nuestro país.

Conforme se había anunciado, hoy celebró sesión el consejo Penitenciario.

La comisión encargada de formular las reglas por que han de regirse los diferentes tribunales, cuyo nombramiento hará el señor ministro de la Gobernación esta noche, para que puedan publicarse el 28, presentó el proyecto, que fue objeto de una viva discusión, aprobándose en definitiva.

Se consigna en este reglamento que las calificaciones sean cuatro: sobresaliente, notable, aprobado y reprobado, formándose listas clasificadas, con arreglo al decreto de convocatoria, para que luego el ministro resolviera en definitiva.

Hubo opiniones respecto a si debían subsistir nada más que las calificaciones de aprobado y reprobado; pero se desechó este criterio, adoptándose la fórmula de la comisión de los señores Figuerola, Silveira y Diaz Benito.

Se dispone asimismo que para las calificaciones se establezca un número de puntos, que sirvan de reguladores para la nota.

Las oposiciones constarán de dos ejercicios, escrito el uno en el término de tres horas, sin libros, y oral el otro, en el cual responderá el opositor a cinco preguntas, de sistemas penitenciarios.

Se contestará a dos. El local donde se verificarán las oposiciones y exámenes será probablemente en la universidad y las horas variarán, pero siempre de diez a seis.

El día 1.º comenzarán a funcionar todos los tribunales. Han asistido al consejo los señores Silveira, Figuerola, Romero Girón, Diaz Moren, Lastres, Diaz Benito, Mellado, Salva, San Martín, Azcutia, Carrasco, Aranguren, AVALOS y Castellote.

Las oposiciones, segun todas las noticias, revestirán gran solemnidad y hay propósito decidido de emplear rigor en los exámenes, a fin de dotar a España de un personal apto e inteligente, secundando el pensamiento laudable del Sr. Mansi, director de Penales, que tanta parte ha tomado en la reforma de nuestros establecimientos penales.

El círculo democrático-monárquico inauguró anoche las discusiones científico-políticas. El tema fue «El sufragio universal». Habló, espondiendo con gran método, el Sr. García Gutiérrez, Sigüele el Sr. Escobar, que apoyó las ventajas de conceder a todos los ciudadanos los derechos políticos, sin escluir el de sufragio electoral. El Sr. Sangrador no fue tan lejano; negó el voto a los que no supiesen leer ni escribir y consideró en ciertas ocasiones el sufragio universal como base revolucionaria. El Sr. Vincenti sostuvo la teoría opuesta y partiendo de los principios democráticos puros hizo

cido tanto en aquellos pocos días. Se acercó vacilante, apoyándose en los muebles, y dijo con acento bajo y sentido: —Sr. Silvio, acordaos de vuestra infancia, y reflexionad si la vieja Gilda que os ha amado como a su propio hijo, puede ser culpable de ninguna traición contra vos.

Ahora conocéis mis intenciones y podéis ahorráros todo discurso, pero si esto no basta, decid todo lo que queráis y libradme luego de vuestra repugnante presencia.

Y en otro pliego escribía a Isabel: «El señor Silvio está aun muy débil para poder abandonar el lecho; espero que dentro de muy poco podrá levantarse; entonces emprendéremos el viaje. Tened valor, señora, que todo irá bien.—GILDA.»

—Mis palabras podrán ser consoladoras, pero dos líneas de vuestra mano serian mucho más eficaces. Silvio vaciló un momento. Finalmente cogió una pluma y trazó apresuradamente estas palabras: «Isabel, ¡pueda Dios perdonaros como yo os perdono! Calmad el ansia que os devora; dentro de pocas horas estaré a vuestro lado.—Silvio.»

una valiente defensa del sufragio universal. Para el orador, a la cualidad de hombre va unida la de ciudadano.

El círculo de intersección con aplausos y apoyo sus conceptos. La discusión del tema debió terminarse anoche, pero en vista de este discurso, seguirá el miércoles próximo.

A principios de la semana próxima saldrá para las aguas de Egipto la fragata Concepción, recién habilitada en Cartagena. Va a relevar en aquellas aguas a la Zaragoza, que regresará a Mahón a incorporarse a la escuadra de instrucción.

Hay se ha recibido en los centros oficiales el siguiente telegrama: Santander, 26. Anoche á las once se produjo un incendio al parecer casual en una tienda de comestibles de la carretera de Santander a Burgos, que constituye parte del pueblo de Ontaneda. El incendio se propagó á otras casas inmediatas al casino y almacenes de bebidas alcohólicas, tomando el fuego colosales proporciones y reduciendo á escombros toda la manzana que allí existía.

Los adversarios del gobierno confesaban ya esta tarde paladinamente que en una votación nominal tendría el gabinete inmensa mayoría en la Cámara. Y nosotros aventuramos que en una votación secreta también la tendrá.

Los Sres. Camison y Rodríguez, con una actividad digna de encomio, han practicado toda clase de reconocimientos, enterándose personalmente de las condiciones de todas las que aspiran á tan codiciado y honroso cargo.

Entre las elegidas hay dos de Selaya, esposas de pastores; una se llama Jesusa Diego Madrazo, de 25 años, y la otra María Mazorra, de la misma edad, parienta de un título de Castilla. El marido de la primera es Severino Saenz, y el de la segunda Juan Manteo, hijo del juez municipal.

El marido de la primera es Severino Saenz, y el de la segunda Juan Manteo, hijo del juez municipal. De las 34, la comisión ha elegido siete para retratarlas, entre ellas las dos de Selaya, y una de la Vega de Pas de una belleza maravillosa.

Esta tarde ha habido poca conversación en el salón de conferencias. El tiempo se pasa preguntando, como sucede en los días que son vísperas de abrirse las Cortes y en vísperas de tener un nuevo partido.

Insistimos en nuestra opinión de que lo mismo que han dado en llamar el nubido político no traerá grandes tormentas, y probablemente en mucho tiempo ningún suceso de trascendencia. Los hombres más caracterizados de la izquierda son los más templados precisamente.

El Sr. Cánovas del Castillo y el señor Romero Robledo han conferenciado largamente sobre política. Parece que los conservadores se oporán á todo lo que sea continuar la legislación anterior y no comenzar otra nueva.

El Sr. Cánovas del Castillo y el señor Romero Robledo han conferenciado largamente sobre política. Parece que los conservadores se oporán á todo lo que sea continuar la legislación anterior y no comenzar otra nueva.

Tenemos entendido que el Sr. Salmerón ha enviado cartas á los periódicos franceses protestando contra la actitud en que se le supone de desacuerdo con el Sr. Ruiz Zorrilla.

Últimas y autorizadas noticias sobre la izquierda liberal. Ha comenzado el trabajo de exploración para conocer la actitud de hombres políticos importantes con respecto á la fórmula que publicamos en la edición de la mañana. De un momento á otro conferenciará con el duque de la Torre el Sr. Navarro Rodríguez y el Sr. Romero Girón. Después se celebrarán otras conferencias.

El Sr. Martos sabe ya que el temperamento de la mayoría de sus amigos se seguirá exactamente su conducta, pero como el Sr. Martos ni hará declaraciones monárquicas ni ingresará de pronto en el nuevo partido, espera que así lo hagan inmediatamente.

El Sr. Monasterio no jurará su cargo de diputado ni tomará asiento en el Congreso. Las declaraciones de la izquierda liberal las harán el señor Moret ó el general López Domínguez. El Sr. Martos hablará para defender á aquellos de sus amigos que inmediatamente ingresen en la nueva agrupación monárquica y para definir su actitud.

El temperamento político de la izquierda es el de no reñir batallas con el gobierno ni mostrar impaciencias. Sin embargo la actitud de la prensa acientífica, la oposición á los ministros procedentes del centro parlamentario, distinguiéndose el Progreso, en la cual creemos que responde al sentido de sus correligionarios.

Los amigos del gobierno no ocultaban hoy su satisfacción comentando el Consejo de ministros de ayer, en el cual había existido un propósito unánime de mantener con grande energía, si así era combatida, la política ministerial. Además se sabe que el más perfecto y absoluto acuerdo liza á todos los ministros, y que su política y su bandera será en las Cortes la Constitución de 1876 íntegra, y la política fusionista íntegra también.

La temperatura de hoy en Madrid á la sombra, según las observaciones del óptico Sr. Grasselli, ha sido la siguiente: A las siete de la mañana, 6 grados centígrados á la sombra. A las doce del día, 10. A las cinco de la tarde, 10. El barómetro indica lluvia.

Los amigos del gobierno no ocultaban hoy su satisfacción comentando el Consejo de ministros de ayer, en el cual había existido un propósito unánime de mantener con grande energía, si así era combatida, la política ministerial. Además se sabe que el más perfecto y absoluto acuerdo liza á todos los ministros, y que su política y su bandera será en las Cortes la Constitución de 1876 íntegra, y la política fusionista íntegra también.

Los amigos del gobierno no ocultaban hoy su satisfacción comentando el Consejo de ministros de ayer, en el cual había existido un propósito unánime de mantener con grande energía, si así era combatida, la política ministerial. Además se sabe que el más perfecto y absoluto acuerdo liza á todos los ministros, y que su política y su bandera será en las Cortes la Constitución de 1876 íntegra, y la política fusionista íntegra también.

Los amigos del gobierno no ocultaban hoy su satisfacción comentando el Consejo de ministros de ayer, en el cual había existido un propósito unánime de mantener con grande energía, si así era combatida, la política ministerial. Además se sabe que el más perfecto y absoluto acuerdo liza á todos los ministros, y que su política y su bandera será en las Cortes la Constitución de 1876 íntegra, y la política fusionista íntegra también.

La prensa conservadora censura duramente la manifestación de los anarquistas verificada ayer en París. La opinión se muestra alarmada por el desarrollo del socialismo en Francia.

Los intransigentes preparan nuevas manifestaciones contra el gobierno por su conducta respecto á las causas de los socialistas.—Fabra. Algunos carlistas se fijan más en D. Alfonso de Borbon y de Este, que en su hermano D. Carlos.

La declaración del Sr. Nocedal, recordando á los obispos en materias que afectan al carlismo, ha causado profunda tristeza en los carlistas tímidos. En breve se publicará la estadística de la primera enseñanza.

Mañana, á las ocho y media de la noche, celebrará junta general el Fomento de las Artes. Mañana inaugurará la temporada teatral en el circo de Ponce, la compañía de zarzuela que dirige el Sr. Nocedal, con la obra Los Mosqueteros grises.

El Sr. Pérez de Rivera ha prestado un nuevo servicio de importancia. Hace tiempo que se sospechaba que se fabricaban billetes de libre circulación, de los que usan los empleados de telegrafos en actos del servicio, y después de cerca de dos meses de pesquisas, se ha conseguido dar con uno de los principales, si nó el principal de los falsificadores.

El celoso jefe de órden público había dispuesto con tal arte la aprehensión del criminal, que cayó en poder de la autoridad sin la menor sospecha. Engiéndose comisionistas, acercándose al sujeto en cuestión, se P. decó vigilantes, quienes compraron al P. uno de aquellos por 35 duros. Ya en poder de la autoridad el cuerpo del delito, fué detenido el delincuente y puesto á disposición del celoso gobernador de la provincia, quien á su vez lo puso á disposición del juzgado de guardia, juntamente con el billete falso, más 900 pesetas y una porción de documentos que acreditaban que el detenido es un pájaro de cuenta.

El sujeto, en cuestión, ha servido en Correos y fue espulsado del cuerpo en 1870, siendo director general el actual ministro de la Gobernación. Los billetes, según hemos tenido ocasión de examinar, estaban ejecutados muy toscamente.

Comunican de Teruel que el día 22 ocurrió un incendio en Alcañiz, perdiendo entre las llamas un niño de corta edad. El siniestro fué casual. El hijo del Sr. Sagasta continúa enfermo de peligro. La enfermedad que padece nuestro querido amigo, es una grave afeción al corazón.

Anoche se hablaba con misterio en algunos círculos de supuestas noticias recibidas de Andalucía que tenían preocupado al gobierno. El rumor es inexacto, y podemos desmentirlo terminantemente.

En el tren correo de Aragón llegó esta mañana á Madrid el general Martínez Campos, que durante esta corta expedición ha visitado las fortificaciones de Ordox y Canfranc.

El reo sentencedo á muerte en Cafete, le es por homicidio en la persona de su abuela, á quien asesinó y robó una noche á las nueve, precisamente en los momentos en que la abuela daba de cenar al nieto y le prodigaba mil caricias.

El reo no ha cumplido todavía 19 años. Parece que obra ya en poder del gobierno la contestación del presidente de la junta de socorros de las provincias de Levante. Sr. Cánovas del Castillo, á la comunicación que le pasó el Sr. Sagastainisnándole la conveniencia de que se distribuyeran los 83 mil duros que existen en depósito.

Se hace constar en la contestación á los reos. Reforzamos, que la junta de socorros es árbitra de destinar dichos fondos á lo que entienda más útil y beneficioso para los colonos perjudicados, y creyendo que lo era un Banco Agrícola que librara á aquellos de la usura de que suelen ser víctimas, proyectaban el establecerlo; pero que opinando de otra manera el gobierno, la junta pone á disposición suya la cantidad expresada.

El socialismo en Francia hace tales progresos, que tiende alarmados á los republicanos. Dice la Epoca que en la nueva ley orgánica de tribunales no se dice una palabra respecto á la inamovilidad

de la magistratura. Como la nueva ley es complementaria de la del señor Montero Rios, y ésta declara la inamovilidad, de ahí que continúa vigente y sea garantía subsistente. Están todavía estudiándose las cédulas personales en la delegación de Hacienda.

Ayer fué detenido un sujeto que suprotesto de comprar unos pañuelos en la casa de comercio de la Concepción Jerónima, 15 y 17 se apoderó de 3000 y pico de pesetas. El sargento de órden público Clemente Martín y el guardia municipal número 194 detuvieron al ladrón ocupándole la cantidad robada.

Algunos prelados han prohibido á los sacerdotes que publiquen manifestaciones políticas en los periódicos y que tomen parte en la lucha de los partidos. Se ha aumentado la vigilancia en los montes del Pardo, en vista de algunos abusos que se cometían cazando de vedado.

Está decidida la cuestión de prelación entre el Gallo y Lagartija, figurando éste último el segundo en el cartel. Anoche publica el Siglo Futuro la carta del señor obispo de Teruel, con el siguiente sabroso comentario: «D. Cándido Nocedal no es director ni redactor del Siglo Futuro; es el representante del duque de Madrid; es el jefe delegado del partido tradicionalista español. Como todo mandatario que conoce su obligación, da cuenta de sus actos á su egregio poderdante, y obedece y ejecuta sus órdenes en lo que concierne á su indisputable autoridad. Puede someter, y debe, todo lo religioso, al eminentísimo cardenal arzobispo de la diócesis, y jamás le desobedece, ni le desobedece, reservándose, en todo caso, la alzada conveniente al agosto vicario de Jesucristo, pastor de los pastores. Pero en lo relativo á la marcha política de la gran comunión católico-monárquica procurará á todo trance que nadie logre el intento de deshacer el partido en quien se cifran las esperanzas de la España tradicional. Este es un cargo de conciencia y de honor que pesa sobre el Sr. Nocedal, y le cumplirá frente á los enemigos, y frente á los rebeldes, que son los más perturbadores y dañinos de todos los enemigos.»

Dice la Epoca que ayer hubo poca animación en las apuestas que cruzan en las carreras de caballos. Solo ha oído decir que D. Tomas Heredia ganó en dos carreras 2000 duros. Hoy llegará á Madrid la señora duquesa de la Torre, á quien acompaña la marquesa de Villa-Nantilla. En breve publicará la Gaceta una real órden comunicada por el ministro de Hacienda ampliando el plazo para la adquisición sin recargo de cédulas personales.

Ha salido para los baños de Chiclaña, D. Ramon Nocedal, director del Siglo Futuro. El Sr. Nocedal (D. Cándido), ha estado ayer tarde á visitar al R. obispo de Teruel en las escuelas Pías de San Anton. Dice un periódico centralista que el programa de la nueva izquierda es la revolución. Un diario de la situación aplica la física á la política en los siguientes términos: «El Sr. Montero Rios no pide más que seis meses de período constituyente.»

El Sr. Montero imita á Arquímides: «Dame un momento de período constituyente y yo daré la república.» Antes de terminarse el Consejo presidido por S. M. el rey, su augusta esposa se presentó en la regia estancia á interesarse cerca de los ministros por el reo de Cafete. La Fé ha recibido de Graz una carta con la relación de las fiestas celebradas en el convento de Carmelitas de San José de aquella ciudad para solemnizar el centenario de Santa Teresa.

La fiesta ha tenido lugar en los días 18, 16, 17 y 18 del corriente tomando en ella parte la arquiduquesa D.ª María Beatriz de Este, madre de D. Carlos de Borbon, y que como es sabido vive en el mismo convento. Ayer se celebraron en Oviedo y Orense rogativas por el feliz alumbramiento de S. M. la reina. Según noticias recibidas de Alcañiz han sido reducidas á cenizas la casa del alcalde de Fuentespina y tres mas.

Anoche se recibió un telegrama del comandante general del apostadero de Filipinas. En él se confirman los destrozos causados el día 29 por el huracán en la población de Manila, y se dá la grata noticia de no haber ocurrido avería alguna en los buques de guerra.

El ciclón arrastró los techos del arsenal y del hospital de Marina, causando muchos desperfectos en el material. Un contramaestre ha perecido ahogado. Dice la Prensa Moderna que no debería alterarse una sola coma de la Constitución de 1809.

Sostiene el Popular que los periódicos católicos que alientan el cisma son periódicos volterianos cubiertos de piel de oveja. El comité provincial de clases pasivas lo componen por elección los señores siguientes: presidente, D. Enrique Orozco; vicepresidentes, D. José Daban, D. Cosme Vinas, D. Luis de Tapia, D. Sebastián Mojados, D. Antonio Perez Blanco, D. José Sanchez Tagle y D. Benigno Velasco.

Se hallan prestando sus servicios en el ministerio de Fomento los siguientes ingenieros de caminos: jefe de primera, D. Rafael Clemente; ídem de segunda, D. Antonio Borregon, don Manuel Garcia Araus y D. Ricardo Serantes; ingenieros primeros, D. Ricardo Uhagon y D. Napoleon Ruiz de Vilanova. La Epoca considera al Imparcial como el órgano genuino de la izquierda dinástica. Y el Progreso?

Han sido admitidos en la asociación de periodistas de Lisboa nuestros compatriotas los Sres. Sagasta, Castelar y Vidart. El gobernador de Almería llegó ayer á aquella capital. Los compromisos adquiridos anteriormente por el propietario del teatro de la Alhambra, obligarán al señor Ducazcal á suspender brevemente las representaciones de la compañía Scavini.

El Sr. Ducazcal dará una serie de representaciones con dicha compañía en los teatros de Sevilla y Málaga y luego la hará regresar á Madrid para poner en escena varias obras nuevas con las cuales le auguramos tan buen resultado como el que ha obtenido en la presente temporada. Telegrafan de Palma que en la mañana de ayer fué hallado en las aguas de aquel puerto, el cadáver de un hombre con dos heridas en la cabeza que sin duda le originaron la muerte.

Identificado el cadáver ha resultado ser un tal Gilabert, que en vida no gozaba de muy buena conducta. Ignoscamos quienes sean los autores del hecho á pesar de las investigaciones practicadas hasta ahora. La actitud de los periódicos conservadores, ante la fórmula de la izquierda, ha causado gran sorpresa en los círculos gubernamentales.

El Estándar dice que se reserva su juicio para cuando se conozcan bien las impresiones producidas por dicho documento. El Diario Español anuncia que dará su opinión al otro día acerca del nuevo programa. La Epoca se limita á consignar que sus amigos combatirán energicamente esa fórmula.

El Tiempo declara que no se puede aceptar nada que requiera período constituyente. Los ministeriales decían que la frialdad con que los conservadores han acogido la fórmula, es una prueba segura de la reacción que se ha operado en las filas de su partido respecto de la benevolencia hacia la izquierda.

El programa es tal, añaden, que ha dejado frio incluso al Estándar, que con tanto calor defendía á la izquierda. Los sucesos ocurridos en Sierra (Almería), y de que da cuenta la prensa local, según datos oficiales, no tienen la importancia que ha pretendido dárselos.

El hecho ocurrió sin estar reunido en sesión el ayuntamiento, como se ha supuesto, y obedeció solo á resentimientos personales con el secretario, no teniendo, pues, otro carácter que el de un delito común, sobre el

que entienden los tribunales ordinarios desde los primeros momentos. Los agresores, en número de 10, que se hallaban en completo estado de embriaguez cuando ocurrió el suceso, fueron hiriendo al secretario, se encuentran todos presos y á disposición del juzgado respectivo.

Anuncia un telegrama de Cádiz que ha sido puesto á disposición de la autoridad civil un suroto que vestido de mujer, había creído á cuantas personas hablaba que pertenecía al bello sexo, para lo cual se había hecho agujerarse las orejas poniéndose pendientes.

En una casa de la calle de Hortaleza, se decomisó ayer un cajón que contenía 4000 cigarros habanos, procedentes de un contrabando. Ayer fueron capturados en la calle de Espoz y Mina dos sujetos que se dedicaban á la venta de billetes de la lotería, devolviendo á los compradores monedas falsas en los cambios.

Se ha mandado expedir reales cartas de sucesión. En los títulos de duque de Bailén, con grandeza de España, y de barón de Carondelet, á favor de doña María de la Encarnación Fernandez de Córdoba y de Carondelet, y en el de marqueses de Rubalcava, á favor de doña María Teresa Gutierrez de Rubalcava.

El presbítero D. Lorenzo Sañcho, autor de la estimada obra religiosa «Cuestiones litúrgicas», ha marchado á baños minerales. Se ha concedido real licencia á don Manuel Bernaldo de Quirós, grande de España, para que posea en comunión con doña María de la Cinta de Acosta y Ros de Olano.

Ayer terminaron los segundos exámenes en el cuerpo de telegrafos, y la semana próxima darán principio los terceros. Se está imprimiendo por el ministerio de Gracia y Justicia, la edición oficial de la ley adicional á la orgánica, publicada en la Gaceta.

Los ejercicios de oposición á la cátedra de flauta de la escuela de Música y Declamación, que debieron verificarse en su gran salón-teatro el día 20, según habíamos dicho anticipadamente, y fueron suspendidos por indisposición de un individuo del jurado, tendrán efecto el lunes próximo, 30 del actual, públicamente, á las doce de la mañana.

El consejo de Instrucción pública, reunido ayer tarde, ha aprobado las propuestas de varios catedráticos supernumerarios, para pasar á diferentes institutos. El domingo celebrarán en el globo que parte del Buen Retiro hacia las alturas donde se forja el rayo, un amigo nuestro, redactor de un periódico liberal avanzado.

Como es de esperar que tenga buena subida, le deseamos buena bajada. Hoy, á las diez, tendrá lugar en el colegio de San Carlos la investidura de doctor en medicina y cirugía de la aventajada discípula del colegio de Medicina de Barcelona, señorita doña Martina Castells.

La circunstancia de ser esta señorita la primera dama que en España recibe tan alta investidura, hace más notable este acto, que aunque privado, estamos seguros de que se verá concurrido. Bolsin de anoche. A última hora quedó el consolidado al contado, á 00 00. Fin de mes, 25-90. Próximo, 29-075. Duda. Diario.

ESPECTACULOS PARA HOY. TEATRO REAL.—8.—17.—de abon.—T. 1.ª.—Imbar.—La Africana. ESPAÑOL.—8.—17.—F. 10.ª.—T. 1.ª.—par.—El escondido y la tapada.—De tiros largos. ZARZUELA.—8.—17.—Funcion 2ª de abono.—T. 1.ª.—El pícaro.—El pícaro y el pícaro. APOLO.—8.—17.—F. 10.ª.—T. 2.ª.—Jugador por tabla.—La capa de Josef. ALHAMBRA.—8.—17.—F. 10.ª.—T. 2.ª.—Donna Juanita. COMEDIA.—8.—17.—T. 1.ª.—Agua va.—Los conocimientos.—Intermedio por el teatro. NOVEDADES.—8.—17.—Los misterios de Londres. VARIETADES.—8.—17.—Entre dos fuegos.—La sopa está en la mesa.—El guardapelo. LARA.—8.—17.—T. 1.ª.—Imbar.—El vestido azul.—Moros en la costa.—La mamá política.

MARTIN.—8.—17.—Don Juan Tenorio. LICEO DE CAPELLANES.—8.—17.—(Discurso) —un corto de género.—Baile.—T. 2.ª.—El vilano.—Manufacturista.—Los gondoleros.—Los chichones. MADRID.—8.—17.—En el almacén de vinos.—Calor y frío.—Nación fresca.—Cosas y casos.—Baile. SKATING.—8.—17.—(Barquillo, 7).—Sesión de patines de 11 á 11 de la noche.

EDICION DE LA MANANA DE HOY 27 DE OCTUBRE.

La Gaceta de hoy contiene las disposiciones siguientes: GRACIA Y JUSTICIA.—Real decreto conmutando la pena de muerte impuesta á Victoriano Aldea Galindo por la inmediata de cadena perpetua. GUERRA.—Real órden disponiendo que el comisario de guerra graduado, oficial primero del cuerpo administrativo del ejército, D. Rafael Gastón y Gaston, sea dado de baja en el mismo, por faltas cometidas en el desempeño de su cargo.

GOBERNACION.—Real órden resolviendo el expediente relativo á la suspensión del ayuntamiento de Herrera. Esta madrugada hemos recibido los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS: París, 26. BOLSA.—Fondos franceses: 3 por 100 80-45; id. 5 por 100, 116-10 0/10.—Fondos españoles: 3 por 100 exterior, 27 7/8.—Deuda amortizable exterior, 00.—4 por 100 exterior 64-00 0/10.—Obligaciones de Cuba, 000-00.—Consolidados ingleses, 102-3 0/10. Últimas horas.—3 por 100 exterior, 25 3/16.—Idem interior, 00 0/10.—Deuda amortizable exterior, 00 0/10.—Obligaciones de Cuba, 300-00.—4 por 100 exterior, 64-3/16. Londres, 26. Clausura de la Bolsa de hoy: El 4 por 100 perpetuo exterior español, 64 1/8.

París, 26. El periódico el Tiempo dice que el gobierno ha aceptado la dimisión presentada por Mr. Floquet. El consejo de ministros ha aprobado la conducta de la autoridad judicial de Chalons aplazando el proceso de los acusados con motivo de los desórdenes de Montcau-les-Mines.

El corresponsal del Tiempo en dicho punto confirma que la asociación internacional cuyo directorio reside en Suiza, es la que ha dirigido los motines de Lyon y Montcau-les-Mines. El resultado de las últimas pesquisas postales del príncipe Krapovchne tomaron parte en la organización de los anarquistas franceses. Se espera que el nuevo proceso conducirá á interesantes revelaciones.

El periódico Paris publica la lista de los grupos anarquistas organizados en París y sus arrabales cuyo total de afiliados se eleva á 1229. El periódico el Telegrafo cree que será nombrado embajador de Roma Mr. Desmichels, y de Madrid monsieur Tiby.

Lyon, 26. El síndico de los agentes de cambio de esta capital ha recibido una carta amenazándole con hacer volar la Bolsa. Pech, 26. El discurso del emperador en la apertura de las delegaciones hace constar que la relaciones con todas las potencias son amistosas.

San Petersburgo, 26. Una proclama clandestina de los nihilistas que se ha repartido con profu- sion, anuncia que vá á estallar en breve una gran revolución. París, 26. La prensa conservadora censura duramente la manifestación de los anarquistas verificada ayer en París. La opinión se muestra alarmada por el desarrollo del socialismo en Francia.

Los intransigentes preparan nuevas manifestaciones contra el gobierno por su conducta respecto á las causas de los socialistas.—Fabra. Algunos carlistas se fijan más en D. Alfonso de Borbon y de Este, que en su hermano D. Carlos.

La declaración del Sr. Nocedal, recordando á los obispos en materias que afectan al carlismo, ha causado profunda tristeza en los carlistas tímidos. En breve se publicará la estadística de la primera enseñanza.

Mañana, á las ocho y media de la noche, celebrará junta general el Fomento de las Artes. Mañana inaugurará la temporada teatral en el circo de Ponce, la compañía de zarzuela que dirige el Sr. Nocedal, con la obra Los Mosqueteros grises.

El Sr. Pérez de Rivera ha prestado un nuevo servicio de importancia. Hace tiempo que se sospechaba que se fabricaban billetes de libre circulación, de los que usan los empleados de telegrafos en actos del servicio, y después de cerca de dos meses de pesquisas, se ha conseguido dar con uno de los principales, si nó el principal de los falsificadores.

El celoso jefe de órden público había dispuesto con tal arte la aprehensión del criminal, que cayó en poder de la autoridad sin la menor sospecha. Engiéndose comisionistas, acercándose al sujeto en cuestión, se P. decó vigilantes, quienes compraron al P. uno de aquellos por 35 duros. Ya en poder de la autoridad el cuerpo del delito, fué detenido el delincuente y puesto á disposición del celoso gobernador de la provincia, quien á su vez lo puso á disposición del juzgado de guardia, juntamente con el billete falso, más 900 pesetas y una porción de documentos que acreditaban que el detenido es un pájaro de cuenta.

El sujeto, en cuestión, ha servido en Correos y fue espulsado del cuerpo en 1870, siendo director general el actual ministro de la Gobernación. Los billetes, según hemos tenido ocasión de examinar, estaban ejecutados muy toscamente.

Comunican de Teruel que el día 22 ocurrió un incendio en Alcañiz, perdiendo entre las llamas un niño de corta edad. El siniestro fué casual. El hijo del Sr. Sagasta continúa enfermo de peligro. La enfermedad que padece nuestro querido amigo, es una grave afeción al corazón.

Anoche se hablaba con misterio en algunos círculos de supuestas noticias recibidas de Andalucía que tenían preocupado al gobierno. El rumor es inexacto, y podemos desmentirlo terminantemente.

En el tren correo de Aragón llegó esta mañana á Madrid el general Martínez Campos, que durante esta corta expedición ha visitado las fortificaciones de Ordox y Canfranc. El reo sentencedo á muerte en Cafete, le es por homicidio en la persona de su abuela, á quien asesinó y robó una noche á las nueve, precisamente en los momentos en que la abuela daba de cenar al nieto y le prodigaba mil caricias. El reo no ha cumplido todavía 19 años. Parece que obra ya en poder del gobierno la contestación del presidente de la junta de socorros de las provincias de Levante. Sr. Cánovas del Castillo, á la comunicación que le pasó el Sr. Sagastainisnándole la conveniencia de que se distribuyeran los 83 mil duros que existen en depósito.

de la magistratura. Como la nueva ley es complementaria de la del señor Montero Rios, y ésta declara la inamovilidad, de ahí que continúa vigente y sea garantía subsistente. Están todavía estudiándose las cédulas personales en la delegación de Hacienda.

Ayer fué detenido un sujeto que suprotesto de comprar unos pañuelos en la casa de comercio de la Concepción Jerónima, 15 y 17 se apoderó de 3000 y pico de pesetas. El sargento de órden público Clemente Martín y el guardia municipal número 194 detuvieron al ladrón ocupándole la cantidad robada.

Algunos prelados han prohibido á los sacerdotes que publiquen manifestaciones políticas en los periódicos y que tomen parte en la lucha de los partidos. Se ha aumentado la vigilancia en los montes del Pardo, en vista de algunos abusos que se cometían cazando de vedado.

Está decidida la cuestión de prelación entre el Gallo y Lagartija, figurando éste último el segundo en el cartel. Anoche publica el Siglo Futuro la carta del señor obispo de Teruel, con el siguiente sabroso comentario: «D. Cándido Nocedal no es director ni redactor del Siglo Futuro; es el representante del duque de Madrid; es el jefe delegado del partido tradicionalista español. Como todo mandatario que conoce su obligación, da cuenta de sus actos á su egregio poderdante, y obedece y ejecuta sus órdenes en lo que concierne á su indisputable autoridad. Puede someter, y debe, todo lo religioso, al eminentísimo cardenal arzobispo de la diócesis, y jamás le desobedece, ni le desobedece, reservándose, en todo caso, la alzada conveniente al agosto vicario de Jesucristo, pastor de los pastores. Pero en lo relativo á la marcha política de la gran comunión católico-monárquica procurará á todo trance que nadie logre el intento de deshacer el partido en quien se cifran las esperanzas de la España tradicional. Este es un cargo de conciencia y de honor que pesa sobre el Sr. Nocedal, y le cumplirá frente á los enemigos, y frente á los rebeldes, que son los más perturbadores y dañinos de todos los enemigos.»

Dice la Epoca que ayer hubo poca animación en las apuestas que cruzan en las carreras de caballos. Solo ha oído decir que D. Tomas Heredia ganó en dos carreras 2000 duros. Hoy llegará á Madrid la señora duquesa de la Torre, á quien acompaña la marquesa de Villa-Nantilla. En breve publicará la Gaceta una real órden comunicada por el ministro de Hacienda ampliando el plazo para la adquisición sin recargo de cédulas personales.

Ha salido para los baños de Chiclaña, D. Ramon Nocedal, director del Siglo Futuro. El Sr. Nocedal (D. Cándido), ha estado ayer tarde á visitar al R. obispo de Teruel en las escuelas Pías de San Anton. Dice un periódico centralista que el programa de la nueva izquierda es la revolución. Un diario de la situación aplica la física á la política en los siguientes términos: «El Sr. Montero Rios no pide más que seis meses de período constituyente.»

El Sr. Montero imita á Arquímides: «Dame un momento de período constituyente y yo daré la república.» Antes de terminarse el Consejo presidido por S. M. el rey, su augusta esposa se presentó en la regia estancia á interesarse cerca de los ministros por el reo de Cafete. La Fé ha recibido de Graz una carta con la relación de las fiestas celebradas en el convento de Carmelitas de San José de aquella ciudad para solemnizar el centenario de Santa Teresa.

La fiesta ha tenido lugar en los días 18, 16, 17 y 18 del corriente tomando en ella parte la arquiduquesa D.ª María Beatriz de Este, madre de D. Carlos de Borbon, y que como es sabido vive en el mismo convento. Ayer se celebraron en Oviedo y Orense rogativas por el feliz alumbramiento de S. M. la reina. Según noticias recibidas de Alcañiz han sido reducidas á cenizas la casa del alcalde de Fuentespina y tres mas.

Anoche se recibió un telegrama del comandante general del apostadero de Filipinas. En él se confirman los destrozos causados el día 29 por el huracán en la población de Manila, y se dá la grata noticia de no haber ocurrido avería alguna en los buques de guerra.

El ciclón arrastró los techos del arsenal y del hospital de Marina, causando muchos desperfectos en el material. Un contramaestre ha perecido ahogado. Dice la Prensa Moderna que no debería alterarse una sola coma de la Constitución de 1809.

Sostiene el Popular que los periódicos católicos que alientan el cisma son periódicos volterianos cubiertos de piel de oveja. El comité provincial de clases pasivas lo componen por elección los señores siguientes: presidente, D. Enrique Orozco; vicepresidentes, D. José Daban, D. Cosme Vinas, D. Luis de Tapia, D. Sebastián Mojados, D. Antonio Perez Blanco, D. José Sanchez Tagle y D. Benigno Velasco.

Se hallan prestando sus servicios en el ministerio de Fomento los siguientes ingenieros de caminos: jefe de primera, D. Rafael Clemente; ídem de segunda, D. Antonio Borregon, don Manuel Garcia Araus y D. Ricardo Serantes; ingenieros primeros, D. Ricardo Uhagon y D. Napoleon Ruiz de Vilanova. La Epoca considera al Imparcial como el órgano genuino de la izquierda dinástica. Y el Progreso?

Han sido admitidos en la asociación de periodistas de Lisboa nuestros compatriotas los Sres. Sagasta, Castelar y Vidart. El gobernador de Almería llegó ayer á aquella capital. Los compromisos adquiridos anteriormente por el propietario del teatro de la Alhambra, obligarán al señor Ducazcal á suspender brevemente las representaciones de la compañía Scavini.

El Sr. Ducazcal dará una serie de representaciones con dicha compañía en los teatros de Sevilla y Málaga y luego la hará regresar á Madrid para poner en escena varias obras nuevas con las cuales le auguramos tan buen resultado como el que ha obtenido en la presente temporada. Telegrafan de Palma que en la mañana de ayer fué hallado en las aguas de aquel puerto, el cadáver de un hombre con dos heridas en la cabeza que sin duda le originaron la muerte.

Identificado el cadáver ha resultado ser un tal Gilabert, que en vida no gozaba de muy buena conducta. Ignoscamos quienes sean los autores del hecho á pesar de las investigaciones practicadas hasta ahora. La actitud de los periódicos conservadores, ante la fórmula de la izquierda, ha causado gran sorpresa en los círculos gubernamentales.

El Estándar dice que se reserva su juicio para cuando se conozcan bien las impresiones producidas por dicho documento. El Diario Español anuncia que dará su opinión al otro día acerca del nuevo programa. La Epoca se limita á consignar que sus amigos combatirán energicamente esa fórmula.

El Tiempo declara que no se puede aceptar nada que requiera período constituyente. Los ministeriales decían que la frialdad con que los conservadores han acogido la fórmula, es una prueba segura de la reacción que se ha operado en las filas de su partido respecto de la benevolencia hacia la izquierda.

El programa es tal, añaden, que ha dejado frio incluso al Estándar, que con tanto calor defendía á la izquierda. Los sucesos ocurridos en Sierra (Almería), y de que da cuenta la prensa local, según datos oficiales, no tienen la importancia que ha pretendido dárselos.

El hecho ocurrió sin estar reunido en sesión el ayuntamiento, como se ha supuesto, y obedeció solo á resentimientos personales con el secretario, no teniendo, pues, otro carácter que el de un delito común, sobre el

que entienden los tribunales ordinarios desde los primeros momentos. Los agresores, en número de 10, que se hallaban en completo estado de embriaguez cuando ocurrió el suceso, fueron hiriendo al secretario, se encuentran todos presos y á disposición del juzgado respectivo.

Anuncia un telegrama de Cádiz que ha sido puesto á disposición de la autoridad civil un suroto que vestido de mujer, había creído á cuantas personas hablaba que pertenecía al bello sexo, para lo cual se había hecho agujerarse las orejas poniéndose pendientes.

En una casa de la calle de Hortaleza, se decomisó ayer un cajón que contenía 4000 cigarros habanos, procedentes de un contrabando. Ayer fueron capturados en la calle de Espoz y Mina dos sujetos que se dedicaban á la venta de billetes de la lotería, devolviendo á los compradores monedas falsas en los cambios.

Se ha mandado expedir reales cartas de sucesión. En los títulos de duque

ALMANAQUE. SANTOS DEL DIA 27.—San Vicente, Santos Sabina y Cristeta, Hermanos mártires.

GILTIOS. IGLESIA DEL HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS.—Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas, donde continúa la novena que anualmente se consagra al Arcángel San Rafael.

TERMINANDO EL 29 del corriente la primera serie de abono en el teatro de la Comedia. Se ha iniciado la renovación para la segunda, en la contaduría, a las horas de costumbre.

MAÑANA VIERNES se dará en el teatro de Apolo la segunda representación de la obra por tabla, en la presente temporada.

IGLESIA DE JESUS NAZARENO.—A las diez habrá misa mayor con manifestos y por la tarde a las tres con manifestos y sermon con predicará D. Francisco H. Bocos.

PARROQUIA DE SANTA MARIA.—Continúa al anochecer la novena en sufragio de las Almas de los difuntos.

VISITA DE LA CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora del Socorro en San Millán ó la de los Temporales en San Ildefonso.

ARBITRIOS MUNICIPALES. Los derechos recaudados en el día de ayer en los folios de Madrid, ascienden a 8874'34 pesetas.

BOLSA DEL JUEVES 26. VALORES PÚBLICOS. 8 por 100 int. c. 28-30 28-325

CORREO CENTRAL. Cartas detenidas por falta de franquicia. 834 Administrador de las posesiones del Sr. Galapuz, Aldea del Fresno.

CUARTOS DESALQUILADOS. San Ignacio, 1, cochera. Carretas, 5, 2.

GABINETE DE TELEGRAFOS. Relacion de los telegramas que no han podido ser entregados a los destinatarios.

ESPECTACULOS. La empresa del teatro Real anuncia que en la noche de este día se celebrará la sesión de la Comedia.

TERMINANDO EL 29 del corriente la primera serie de abono en el teatro de la Comedia.

MAÑANA VIERNES se dará en el teatro de Apolo la segunda representación de la obra por tabla.

IGLESIA DE JESUS NAZARENO.—A las diez habrá misa mayor con manifestos y por la tarde a las tres con manifestos y sermon con predicará D. Francisco H. Bocos.

PARROQUIA DE SANTA MARIA.—Continúa al anochecer la novena en sufragio de las Almas de los difuntos.

VISITA DE LA CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora del Socorro en San Millán ó la de los Temporales en San Ildefonso.

ARBITRIOS MUNICIPALES. Los derechos recaudados en el día de ayer en los folios de Madrid, ascienden a 8874'34 pesetas.

BOLSA DEL JUEVES 26. VALORES PÚBLICOS. 8 por 100 int. c. 28-30 28-325

CORREO CENTRAL. Cartas detenidas por falta de franquicia. 834 Administrador de las posesiones del Sr. Galapuz, Aldea del Fresno.

CUARTOS DESALQUILADOS. San Ignacio, 1, cochera. Carretas, 5, 2.

GABINETE DE TELEGRAFOS. Relacion de los telegramas que no han podido ser entregados a los destinatarios.

OBSERVATORIO DE MADRID. La temperatura máxima del día 25 al sol fue de 19'0 grados centígrados.

REUNIONES. La primera conferencia de las establecidas este curso por la sociedad limitada se verificará el domingo próximo a las ocho de la noche en el conservatorio de Artes.

ALFOMBRAS. Se ha recibido un completo surtido de alfombras de precios desconocidos por su baturra.

MUEBLES. Camas grandes de palo-santo a 1100; entrecueros con bronce a 900; silleros de salón desde 1100; comedores de nogal 900; de roble tallado hay varios precios; despaños 800.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

GRAN ALMONEDA. Colgaduras, sillerías, toda clase de muebles. Saúd, 21, pl. de Lecóllere.

ABONOS DE CUBA. Anuncios y cruces. Se encarga de su conversión y cobro sin gasto alguno de los interesados.

MONTERA, 46, PRAL. 12. Muñecas de cera desde 8 rs.

HALLAZGO DE UN BOLSILLO. Se entregará dentro de 24 horas, en la Puerta del Sol.

HUESPEDES DESDE 8 RS.—Paz, 7, entresuelo, junto a la Puerta del Sol.

ADMITEN DOS PUPILOS.—Tres Cruces, 3, 3.ª dcha. 1.

LAMPARAS Y CORONAS PULCRAS. Gran novedad. Lampistería de Echevarría, Jacometrezo, 42, 2.ª.

ALMONEDA DE MUEBLES.—Hay cuatro pianos. Cruz, 37 y 39, principales. 1.

PRESTAMOS SOBRE MUEBLES, sin retirarlos ó retirados de los domicilios y sobre alhajas, libros y resguardos de los Bancos.

DREXTAMOS EN EL ACTO sobre papel del Estado. Laminación módica. Sociedad general de Descuentos y préstamos. Cruz, 37 y 39, principales.

JARDINERA, BERLINA Y CLAJE de venta. Pizarro, 15.

SE VENDE una bonita sillería encarnada, con sus fundas, y varios otros objetos de sala, todo nuevo.

COCHES. Se vende un clarens cuadrado, de hechura de landó, de última moda, muy poco usado.

PRESTANDO 2000 RS. GARANTIZADO. 12 por 100 y casa gratuita, próxima. San Cosme, núm. 6, 2.ª izqda. Sr. M. 1.

FRANCÉS É INGLÉS por un licenciado francés. Reyes, 17, 3.ª izqda. 1.

SE ALQUILA estudio de pintor con habitación. Luna, 6, portera. 1.

ARAÑAS entrecueros y mesas ó mayor surtido y más barato. Preciosos, 28. 1.

ALMONEDA de todo el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

VENTA DE LEÑAS. Se venden en licitación pública las leñas carbonables de un trozo del monte de Viloveira, perteneciente al condado de Baños.

MODAS. En el acreditado establecimiento Carretas, 26 y Atocha, 21 se ha recibido el surtido de invierno y una magnífica y variada colección de coronas-funebres.

SE VENDE UNA CHIMENEA. Sillerías de mármol, antigua. Razon, Príncipe, 18, pral. 1.

PARA PERSONAS QUE QUIERAN estar con tranquilidad se ceden habitaciones-funebres, 23 segundo izquierda. 1.

SACRAMENTAL DE S. MARCELO. San Ildefonso y San Marcos.—Por acuerdo de la junta de gobierno y en vista de las funciones que han de celebrarse en el cementerio de la misma, queda prohibido en los días 31 del actual, 1.º y 2.º de próximo noviembre, colocar lápidas y sepulcros en los panteones, nichos y sepulcros, como también cintas ni coronas desde dichos días a los 14 días.

RECIBEN 1 6 CABALLEROS. R. TETA núm. 30 y 32, ent. 12.º. 1.

PARTICULAR—GABINETE y charrier. Hortaleza, 35, ca. 1.

MME. HERVY HA LLEGADO de París con un surtido elegante de sombreros y modelos de vestidos. Príncipe, 12, 3.ª. 1.

EN LA CALLE DE VILLALBA, 15, pl. se vende muebles usados 1.

MUSICA CLASICA Y DE ESTUDIO. Edición popular Breitkopf. La más bella, correcta y barata de las ediciones de música en España y Portugal. Catálogos gratis. A. Romero A. Priados, 1, Madrid. 1.

SUCESOS DE MADRID. En la calle de la Sierrita fué detenido en las primeras horas de la noche, madrugada de un sujeto presunto autor de varias estafas cometidas en Madrid.

ALFOMBRAS. Se ha recibido un completo surtido de alfombras de precios desconocidos por su baturra.

MUEBLES. Camas grandes de palo-santo a 1100; entrecueros con bronce a 900; silleros de salón desde 1100; comedores de nogal 900; de roble tallado hay varios precios; despaños 800.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

ALMONEDA DE TODO el mobiliario, sillería terciopelo, arañas, espejos, relojes, gabinetes, despacho, piano, comedor, objetos-fantasia, camas, colchones, alfombras y la cocina.

SE VENDE UNA CASA EN Buen sitio, con 4300 pies, en 25000 reales. Para tratar, Espoz y Mina, 12.

LA MAISON ANNIE ET GEORGETTE. DE L. ALEXANDRE DE PARIS. ROBES. Ont l'honneur de prévenir leurs clients qu'elles sont arrivées avec un choix de chapeaux, robes et manteaux nouveaux.

15, CALLE DEL ARENAL 15, PRAL. DE 8 A 7 H.

EL NIÑO. SEGUNDO ANIVERSARIO. EL SEÑOR DON JUAN DE CASTRO Y FONTELA. Falleció en Madrid el 27 de Octubre de 1890.

R. I. P. El viernes 27 del corriente, a las nueve y media de la mañana, se celebrará misa de requiem en la iglesia parroquial de San José de esta corte, y todas las misas que en dicho día se celebren en la misma iglesia y en la de la Concepción (barrio de Salamanca) serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Su viuda é hijos suplican á sus amigos se sirvan encomendarlo á Dios.

El Excmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Toledo concedió 100 días de indulgencia á los fieles de su diócesis por cada misa que oyeren pidiendo á Dios por el eterno descanso de dicho señor y por las necesidades de la Iglesia y del Estado.

D. JOSEFA DEL BARRIO Y CAREÑO. Falleció el 27 de octubre de 1891.

R. I. P. Todas las misas que se celebren el viernes 27 del actual en la parroquia de San Sebastián por los señores difuntos aplicadas a la misma serán aplicadas por el alma de dicha señora.

Sus hijos, hijos políticos, nietos y demás parientes, ruegan á sus amigos la encomiendan á Dios.

QUINTO ANIVERSARIO. DOÑA MARIA DE IRIBARREN DE GONZALEZ. Falleció en 27 de octubre del año 1887.

Todas las misas que se celebren mañana viernes 27 en la iglesia parroquial de Santa Cruz por los señores sacerdotes adscritos a la misma se aplicarán por el eterno descanso del alma de dicha señora.

Sus hijos, hijos políticos, nietos y demás parientes, ruegan á sus amigos la encomiendan á Dios.

LA SEÑORA DOÑA TERESA ZABALZA Y VILARET DE BENEDICTO. Falleció el día 20 de octubre de 1892.

Su desconsolado esposo D. Manuel Benedicto, sus hijos, madre, hermanos, sobrinos, tíos, primos y demás parientes,

Suplican á sus amigos se sirvan asistir al funeral que en sufragio de su alma se ha de celebrar el día 27 del actual, a las diez de la mañana en la iglesia parroquial de San Marcos.

El duelo se despide en la iglesia.—No se reparten esquelas.

ACADEMIA DE CORTE. Gratis á las huérfanas pobres. Hasta el 15 de noviembre queda abierta la matrícula para ingresar en la citada academia, en donde las señoras aprendieran en poco tiempo a cortar con perfección toda clase de trajes de su sexo. Fuenarrábal, 66, 2.ª. Se confeccionan lutos en 48 horas.

JOYERIA Y PLATERIA. 4, PRINCIPE 4, JOSÉ M. BARCO. Preciosos caprichos en alfileros corbata, pulseras, sortijas, aderezos, collares, etc. (Se compra oro, plata y alhajas.)

OCASION A COMPRAR. Un gran surtido de sombreros en terciopelo, castor, duchesta, seda con plumas y flores muy elegantes y superiores á precios reducidos, calle de la Montera, 36, pral., casa de Mad. Jeanno.

TENIA Ó SOLITARIA. Se expulsa en 2 ó 3 horas, tomando LAS CAPSULAS TENIFUGAS de MORENO MOQUEL. Arenal, 2, Madrid, y principales farmacias.

COMPANIA MADRILEÑA DE ALUMBRADO Y CALEFACCION POR GAS. FABRICAS EN MADRID, ALICANTE, BURGOS, CARTAGENA, JEREZ, LOGROÑO, PAMPLONA Y VALLADOLID.

Esta compañía expende en Madrid el COK á los precios siguientes: Cok grueso..... pesetas 3875. Tonelada de 1000 k. to- Cok clasificado, 2, 1 y 0. .... 40. Ronda de Toledo, nu- Carbonilla..... 15. Ronda de Toledo, nu- Pulvo..... 15. Ronda de Toledo, nu- Cok clasificado, números 2, 1 y 0, por sacos precintados de un hectólitro. Tomados en la fábrica, pesetas 2'50 el saco. Entregados á domicilio en Madrid, pesetas 2'75 el saco.

Se reciben los pedidos en el almacén de aparatos, calle de Alcala, número 48.

NUBIAN. Nuevo BERTON Americano. Ligero é impermeable. da al cuidado una brillantez extraordinaria sin suciedad del pelo y cura una semana, sin perjudicar el cuero. Precio de la libra, el litro y las onzas. 25 NUBIAN se recomienda especialmente para el cuidado de las onzas. Agentes: Augusto Radener, Pasaje Permyer, 5, Barcelona.

PUEBLA, 19, FRENTE A SAN ANTONIO DE LOS PORTUGUESES. Primera casa en sillerías.—Precios sin competencia.—Gran surtido en toda clase de muebles, colgaduras y sillerías.—Catálogos ilustrados y tarifas de precios.—Exportación a todas las provincias de España.

A. VALLEJO. SE VENDE BERLINA, SOCIAL y un franco alazan. Fuenarrábal, 31, 3.ª.